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RAPORTUL ANUAL  

asupra eficienței activității desfășurate, în anul 2024, de către structurile însărcinate cu  

asigurarea unui climat de siguranță și securitate publică în județul Covasna  
 

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Covasna a elaborat Raportul anual asupra 

eficienței activității desfășurate, în anul 2024 de către structurile însărcinate cu asigurarea unui 

climat de siguranță și securitate publică în județul Covasna, și anume: a Inspectoratului de Poliție 

Județean Covasna, a Inspectoratului de Jandarmi Județean “Gheorghe Doja” Covasna, a 

Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” al județului Covasna și al Poliției Locale 

a municipiului Sfântu Gheorghe. 

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile art. 15 alineat (2) lit. f) din 

Regulamentul de organizare și funcționare a autorității teritoriale de ordine publică, aprobat prin 

Hotărârea Guvernului nr. 787/2002, și cu cele ale art. 30 alineat (2) lit. f) din Regulamentul de 

organizare și funcționare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Covasna, cu modificările și 

completările ulterioare, aprobat prin Hotărârea nr. 163/2016 a Consiliului Județean Covasna. 

Raportul cuprinde aspecte concrete și date statistice comparative din activitatea desfășurată 

în anul 2024 de către instituțiile județene abilitate cu apărarea drepturilor și libertăților 

fundamentale ale persoanei, a proprietății private și publice, prevenirea și descoperirea 

infracțiunilor, respectării ordinii și liniștii publice în județul Covasna, după cum urmează: 

 

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN COVASNA 

 

În anul 2024, principalele obiective specifice ale Inspectoratului de Poliție Județean Covasna 

au fost menținerea climatului de ordine și siguranță publică, precum și prevenirea și combaterea 

tuturor formelor de criminalitate, asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare și 

informaționale necesare dezvoltării și menținerii capacității operaționale a inspectoratului. 

Structurile IPJ Covasna au intervenit la peste 9.100 de evenimente, au desfășurat mai bine de 

500 de acțiuni cu efective mărite și aproape 700 de participări la măsuri de ordine cu ocazia unor 

adunări publice, scopul fiind întotdeauna același: siguranța cetățenilor. 

În peste 7.700 de situații, oamenii legii au intervenit ca urmare a solicitărilor venite din 

partea cetățenilor prin numărul de urgență 112. 

În anul 2024, activitățile derulate de polițiști s-au circumscris priorităților naționale de 

intervenție preventivă a Poliției Române, astfel: prevenirea victimizării minorilor; prevenirea 

violenței domestice; prevenirea criminalității informatice. Aceste priorități au fost asumate și la 

nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Covasna, fiind derulate activități informativ-preventive la 

care au participat peste 34.000 de cetățeni. 

Activitățile informativ-preventive au constat în întâlniri cu grupuri țintă, acțiuni de 

distribuire materiale preventive, participarea la evenimente cu public numeros, cum ar fi festivalurile 
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organizate în județul nostru, colaborări cu alte instituții și parteneri privați, transmiterea de 

recomandări prin intermediul presei locale, activități de instruire, etc.. 

Cu peste 400 de activități informativ-preventive desfășurate în cursul anului 2024 și o gamă 

largă de domenii abordate, activitatea derulată în domeniul prevenirii criminalității reprezintă un 

segment important, contribuind semnificativ la îndeplinirea obiectivelor instituționale stabilite. 

Aceste activități au un impact pozitiv asupra creșterii gradului de siguranță a cetățenilor din județul 

Covasna. 

Polițiștii de la structurile de ordine și siguranță publică din întreg județul au intervenit la 

peste 8.300 de situații, semnalate atât prin numărul de urgență 112, cât și în mod direct de către 

cetățeni sau chiar în urma unor constatări din oficiu în timpul desfășurării activităților specifice în 

teren.  

Pentru desfășurarea în condiții de siguranță a unor manifestări ce au implicat participarea 

unui public numeros, au fost întreprinse măsuri de ordine, astfel că polițiștii au participat la activități 

pentru menținerea climatului corespunzător de liniște publică la peste 1.100 de adunări, evenimente 

sportive, culturale, manifestări comemorative și alte manifestări cu caracter public. Astfel, toate 

aceste evenimente s-au desfășurat în siguranță și s-au finalizat fără evenimente negative. 

În anul 2024, structurile inspectoratului au fost sesizate despre comiterea a peste 4.700 de 

infracțiuni. În funcție de locul săvârșirii infracțiunii, circa 48% din totalul faptelor sesizate au fost din 

mediul urban. 

Din totalul infracțiunilor sesizate, 327 au fost comise în mediul stradal. De menționat, în 

peste 73% din cazuri, autorii au fost identificați, iar 31 de fapte au fost constatate în flagrant de către 

polițiștii aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu. 

Analiza statisticilor înregistrate relevă aspecte precum că numărul tâlhăriilor a scăzut cu 

44%, fiind înregistrate 10 fapte pe parcursul întregului an; infracțiunile contra patrimoniului au 

scăzut cu 3,5% , iar faptele de înșelăciune au fost cu 16% mai multe (188 fapte). 

Numărul faptelor penale care intră în sfera faptelor de violență domestică a crescut cu 17% 

față de anul precedent. 

Se observă că înregistrarea unor cifre mai mari față de anii anteriori denotă faptul că 

victimele acestui fenomen capătă încredere să spună ”STOP” în fața acestui gen de fapte, sesizând 

autoritățile. 

Se constată o creștere cu 14% în ceea ce privește intervenția polițiștilor la cazurile de violență 

domestică ca urmare a sesizărilor formulate prin SNUAU 112, dar și în cazul sesizărilor formulate 

direct cu 14% mai multe. 

Pentru protejarea victimelor violenței domestice, în anul 2024 s-au emis 113 ordine de 

protecție provizorii și  au fost înregistrate 126 ordine de protecție emise de instanțe. 

În anul 2024, IPJ Covasna a fost sesizat cu privire la săvârșirea a aproape 1.500 de fapte 

contra patrimoniului.  Ponderea este deținută de faptele de furt al căror număr a înregistrat scăderi la 
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toți indicatorii statistici (ex furturi din locuințe, furturi din societăți, din curți/gospodării, furturi din 

genți/poșete). 

Infracțiunile de tâlhărie înregistrează, de asemenea, o scădere semnificativă (10 fapte 

sesizate în 2024), niciuna dintre aceste infracțiuni nerămânând cu autor necunoscut. 

Pe parcursul anului 2024, polițiștii de la Serviciul Arme, Explozivi și Substanțe periculoase 

au desfășurat 160 de acțiuni în domeniul de responsabilitate și peste 960 de controale punctuale la 

persoane fizice și juridice. În urma activităților desfășurate au fost constatate 46 de infracțiuni și 52 de 

fapte de natură contravențională pentru care au fost aplicate sancțiuni în valoare totală de peste 

218.000 de lei. 

Tot în 2024, în urma activităților specifice derulate de polițiști au fost ridicate în vederea 

confiscării/confiscate 74 de arme, peste 8.800 de articole de muniție, 74 kilograme de articole 

pirotehnice și au fost indisponibilizate peste 20 de tone de deșeuri periculoase. 

În domeniul economico-financiar au fost sesizate 239 de infracțiuni; de menționat fiind 

faptul că din totalul de 45 de infracțiuni de evaziune fiscală înregistrate în anul 2024, aproape 60% au 

fost sesizări din oficiu ale polițiștilor din cadrul Serviciului Investigare și Combatere a Criminalității 

Economice. 

Polițiștii specializați în combaterea criminalității economico-financiare au desfășurat peste 

350 de acțiuni și controale directe și au pus în executare 74 de mandate de percheziție domiciliară, în 

dosare proprii sau în dosare în care urmărirea penală a fost efectuată de procuror. În dosarele privind 

fapte de evaziune fiscală au fost dispuse și aplicate măsuri asigurătorii în cuantum de peste 5.000.000 

de lei. 

În ceea ce privește activitățile desfășurate pe linia combaterii contrabandei cu tutun și țigări, 

anul trecut au fost desfășurate activități specifice care au avut ca rezultate confiscarea a peste 75.000 

de țigarete și 660 de litri de alcool. Prejudiciul cauzat bugetului de stat prin săvârșirea infracțiunilor 

de contrabandă a fost de 119.100 lei, pentru întreaga sumă fiind instituite măsuri asiguratorii, din 

care s-a reușit recuperarea prin plata a sumei de 89.260 lei. 

Pe linia protejării drepturilor de proprietate intelectuală și industrială, respectiv a 

contrafacerii de mărfuri și produse purtătoare de mărci, au fost organizate acțiuni operative în urma 

cărora au fost constatate 8 infracțiuni. În urma acestor activități au fost ridicate în vederea confiscării 

peste 370 de produse sau articole contrafăcute (articole vestimentare, telefoane, încălțăminte, jocuri și 

jucării) în valoare de peste 26.000 de lei. 

În cursul anului 2024 la nivelul I.P.J. Covasna au fost executate 226 de acțiuni, peste 3.200 de 

controale pentru prevenirea și combaterea faptelor ilegale în domeniul silviculturii, activități ce au 

avut ca rezultat constatarea a peste 300 de contravenții și confiscarea a peste 1.200 metri cubi de 

material lemnos. 

În ceea ce privește faptele penale în domeniu, în 2024 au fost constatate 365 de infracțiuni, 

față de perioada similară a anului precedent constatându-se o ușoară creștere. Dintre acestea, 124 de 
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fapte au fost constatate din oficiu de către polițiștii aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu, 81 

fiind constatări flagrante. 

În domeniul piscicol au fost organizate și executate peste 100 de acțiuni și controale, au fost 

constatate și sancționate 3 contravenții. 

În 2024, pe drumurile din județul Covasna au fost înregistrate 45 accidente grave de 

circulație (+4 față de perioada similară a anului trecut), soldate cu decesul a 16 persoane (+1), rănirea 

gravă a 34 persoane (-1) și rănirea ușoară a altor 28 (-6), ceea ce relevă o creștere a indicatorilor 

dinamici privind numărul accidentelor grave și a numărului de persoane decedate, o scădere a 

numărului de persoane rănite grav și al numărului de persoane rănite ușor. 

Deși numărul accidentelor grave înregistrează o ușoară creștere față de 2023 (circa 8%), 

analizând statisticile înregistrate în anii anteriori se observă un trend descendent pronunțat al 

accidentelor grave: statisticile ne arată că față de anul 2019, de pildă, sunt înregistrate scăderi la toți 

indicatorii statistici (-62 de accidente grave, -7 persoane decedate, -66 de persoane rănite grav, -27 

răniți ușor). 

În scopul combaterii principalelor cauze care au generat producerea de accidente rutiere 

grave, în 2024 efectivele de poliție rutieră au organizat și desfășurat peste 2.400 de acțiuni în trafic, 

acestea având ca rezultat constatarea a 278 de infracțiuni la regimul rutier; aplicarea a aproape 17.000 

de sancțiuni contravenționale pentru abateri în trafic și reținerea a peste 1.800 de permise de 

conducere. 

Tot din sfera activităților menite să aducă un plus de siguranță, polițiștii au efectuat periodic 

verificări în teren cu privire la starea carosabilului și a semnalizării rutiere, fiind transmise peste 80 

de informări către administratorii drumurilor publice, pentru remedierea deficiențelor constatate. 

Siguranța în unitățile școlare a reprezentat o altă prioritate importantă, în anul 2024, fiind 

desfășurate peste 960 de activități în școlile din întreg județul, dedicate elevilor și cadrelor didactice. 

Acestea au adus în fața beneficiarilor teme precum răspunderea juridică a minorilor, prevenirea 

anumitor categorii de infracțiuni sau situații de risc, prevenirea consumului de droguri, ori siguranța 

rutieră. 

În paralel cu activitățile desfășurate în cadrul orelor de curs, polițiștii cu atribuții în 

domeniul siguranței școlare au desfășurat și peste 240 de activități de instruire ale cadrelor didactice 

cu privire la prevederi legale în domeniul violenței școlare și au participat la mai multe ședințe cu 

părinții. De asemenea, au fost desfășurate activități de consiliere psihologică pentru 52 de elevi 

identificați în situații de risc. 

În anul 2024, au fost sesizate 24 de fapte penale (23 de fapte în incinta și 1 fapta în zona 

adiacentă unităților școlare).  

Ponderea infracționalității în școli este deținută de faptele penale încadrate din punct de 

vedere juridic la infracțiunea-lovire sau alte violențe. În mediul școlar, la nivelul județului Covasna, 

reiese că acestea reprezintă cazuri izolate, în marea majoritate a cazurilor incidentele au fost 

provocate de conflicte spontane, fără a putea afirma că există un fenomen infracțional. 
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Polițiștii de la Biroul pentru Protecția Animalelor au efectuat, în 2024, 94 de acțiuni și 

aproape 400 de controale; au dispus prin 5 ordine de plasare în adăpost salvarea a 7 animale aflate în 

situații de pericol. Au fost constatate peste 940 de fapte contravenționale de încălcare a legislației 

specifice, pentru care au și fost aplicate sancțiuni și au fost înregistrate 17 fapte care se încadrează în 

sfera penală, pentru care polițiștii au efectuat cercetări. 

Referitor la situația personalului, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Covasna, 

gradul de ocupare al funcțiilor prevăzute în statul de organizare era de aproximativ 73%, la data de 

31.12.2024 iar din punct de vedere logistic, în cursul anului 2024 au fost finalizate lucrările de 

construire a noului sediu al inspectoratului, fiind organizată recepția la terminarea lucrărilor. 

La nivelul Serviciului de Criminalistică au fost desfășurate peste 1.600 de activități 

criminalistice, din care peste 1.200 de deplasări pentru efectuarea cercetării locului faptei. În această 

perioadă au fost identificați peste 120 de autori ai unor infracțiuni, pe baza amprentelor. 

Serviciul Cazier Judiciar, Statistică și Evidențe Operative a eliberat 32.700 de documente prin 

Sistemul Informatic al Cazierului Judiciar Român din care 21.461 de certificate de cazier judiciar și 

4.155 de certificate de integritate comportamentală. 

În ceea ce privește pregătirea profesională, în anul 2024, polițiștii inspectoratului au 

participat la mai multe stagii și sesiuni de pregătire fizică, pregătire tactică, sesiuni de antrenament 

de tragere cu armamentul fiind desfășurate lunar. Prin pregătire permanentă și implicare, polițiștii se 

asigură că oferă populației un serviciu de calitate și la înalte standarde. 

Ca și priorități pentru anul 2025 sunt: asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, 

protejarea vieții cetățenilor, a patrimoniului, siguranța rutieră precum și prevenirea și combaterea 

traficului de droguri. 

Pentru atingerea acestor obiective, Inspectoratul de Poliție Județean Covasna va continua 

desfășurarea activităților în cooperare cu structurile de aplicare a legii la nivelul județului, în scopul 

asigurării unei gestionări corespunzătoare a situației operative. 

 

INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN „ GHEORGHE DOJA „ COVASNA 

 

Activitatea desfășurată de personalul Inspectoratului de Jandarmi Județean Covasna din 

anul 2024 a urmărit îmbunătățirea și eficientizarea activităților specifice, astfel încât misiunile, în 

principal cele realizate cu ocazia desfășurării unor acțiuni cu public numeros, să asigure, în 

principal, realizarea unui climat adecvat de siguranță publică, protejarea cetățenilor și a instituțiilor 

statului, iar în subsidiar să contribuie la creșterea rolului și a importanței Jandarmeriei ca partener 

social. 

Obiectivul strategic al unității l-a constituit protejarea, prin mijloacele și metodele prevăzute 

de lege, a vieții, integrității corporale și libertății persoanei, a proprietății publice și private, 

intereselor legitime ale cetățenilor, ale comunității și ale statului, contribuind astfel la garantarea 

suveranității, independenței, autorității, unității și securității statului, democrației constituționale pe 

întreg teritoriul județului Covasna. 
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Obiectivele principale care au stat în atenția inspectoratului în anul 2024, au fost: 

-creșterea gradului de siguranță a cetățeanului în spațiul public și asigurarea climatului de 

normalitate prin eficientizarea actului managerial în întrebuințarea efectivelor de ordine publică; 

-creșterea gradului de siguranță a obiectivelor, bunurilor și transporturilor de valori/speciale, 

din responsabilitatea inspectoratului; 

-eficientizarea și realizarea unui sistem viabil de management al performanței; 

-creșterea performanței în domeniul logistic, comunicații, tehnologia informației și achiziții; 

-îmbunătățirea activității de informare și relații publice prin mediatizarea corectă a tuturor 

preocupărilor inspectoratului și dezvoltarea relațiilor de parteneriat cu comunitatea locală. 

 

ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ 

Activitățile și măsurile întreprinse în perioada supusă evaluării au vizat creșterea 

performanței structurilor operative în îndeplinirea misiunilor de ordine și siguranță publică. 

Pe parcursul anului 2024, I.J.J. Covasna a executat un număr de 4.530 misiuni specifice cu un 

efectiv de 16.641 jandarmi, astfel: 362 misiuni de asigurare a ordinii publice; 1.645 misiuni de 

menținere a ordinii și siguranței publice în mediul urban și rural; 312 acțiuni de protecție și 

intervenție antiteroristă prin patrulare/staționare în zona obiectivelor aflate în responsabilitatea 

Inspectoratului de Jandarmi Județean Covasna din municipiul Sfântu Gheorghe; 612 misiuni pe 

traseele montane, 355 misiuni de menținere a ordinii și siguranței publice în zona instituțiilor de 

învățământ din municipiul Sfântu Gheorghe și Întorsura Buzăului; 143 misiuni contextualizate 

alegerilor europarlamentare, locale, prezidențiale și parlamentare; 694 acțiuni de intervenție la 

solicitare ca urmare a apelurilor 112/telefonice; 4 intervenții pentru căutare/salvare persoane; 17 

acțiuni speciale, pentru efectuarea unor acte procedurale; 86 acțiuni în cooperare/colaborare cu alte 

instituții, cu atribuții în prevenirea și combaterea fenomenului infracțional și contravențional; 300 

acțiuni pentru punerea în aplicare a mandatelor de aducere. 

 

ASIGURAREA ORDINII PULICE 

Structurile de ordine publică ale Inspectoratului de Jandarmi Județean Covasna a executat 

misiuni de asigurare a ordinii publice în zona de competență pe timpul desfășurării manifestărilor 

sportive, aniversare, cultural-artistice, comemorative, promoționale, de protest, electorale și 

religioase. Printre cele mai importante manifestări la care efectivele de jandarmi au asigurat măsuri 

de ordine publică în anul 2024 se enumeră: manifestările prilejuite de sărbătorirea “Zilei Unirii 

Principatelor”; comemorarea „Zilei Libertății Secuiești”, sărbătorirea „Zilei Maghiarilor de 

Pretutindeni”; sărbătorile pascale de rit catolic și ortodox; Zilele mun. Sf. Gheorghe și Tg. Secuiesc, 

comemorarea Tratatului de la Trianon, Galopiada Secuiască, Ziua Sf. Ștefan; Festivalul Sic Fest, 

Festivalul Sepsi Tabaco, Zilele stațiunii Covasna, Festivalul Ciobănașul, Festivalul Întorsura Fest, 

Manifestările prilejuite de sărbătorirea Zilei Naționale a României. 

Pe genuri de misiuni situația se prezintă astfel: 100 manifestări sportive, 150 manifestări 

cultural-artistice, 37 manifestări religioase, 23 manifestări promoționale, 10 manifestări aniversare, 

34 manifestări comemorative, 8 manifestări de protest. 

 

ACȚIUNI DE INTERVENȚIE 

În cadrul sistemului integrat de menținere a ordinii publice, s-au înregistrat 694 intervenții la 

solicitări prin S.N.U.A.U. 112 cu 3.078 jandarmi, din care 149 intervenții pentru înlăturarea 
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animalelor periculoase din intravilanul și extravilanul localităților și 4 intervenții de căutare/salvare 

persoane cu 19 jandarmi. 

Au fost constatate un număr de 91 fapte de natură penală, prinderea în flagrant a 75 

făptuitori și au fost aplicate 71 sancțiuni contravenționale. 

 

PARTICIPAREA LA MENȚINEREA ORDINII PUBLICE 

În conformitate cu prevederile O.M.A.I. nr. 60 din 02.03.2010 privind organizarea și 

executarea activităților de menținere a ordinii și siguranței publice, cu modificările și completările 

ulterioare, misiunile de menținere a ordinii publice în mediul urban și rural s-au executat în sistem 

integrat, astfel: 631 patrule de menținere a ordinii publice în stațiunile Șugaș Băi, Covasna și pe 

traseele turistice adiacente acestor stațiuni cu un efectiv de 1.522 jandarmi; 1.559 patrule de jandarmi 

în mun. Sf. Gheorghe și orașul Înt. Buzăului cu 3.885 jandarmi; 1.127 patrule polițiști/jandarmi în 

mun. Sf. Gheorghe, Tg. Secuiesc și orașul Înt. Buzăului cu 1.127 jandarmi; 793 patrule 

polițiști/jandarmi în mediul rural cu un efectiv de 793 jandarmi; 851 patrule de jandarmi în zona 

instituțiilor de învățământ cu 1.851 jandarmi; 21 patrule de jandarmi în mediul rural cu 58 jandarmi. 

Creșterea numărului de efective în stradă a condus la constatarea unui număr de 107 fapte 

de natură penală și prinderea în flagrant a 92 făptuitori în misiunile executate cu patrule de 

jandarmi, respectiv constatarea unui număr de 237 de fapte penale și prinderea în flagrant a 234 de 

făptuitori în misiunile executate în sistem mixt. De asemenea, a fost aplicat un număr de 1404 

sancțiuni contravenționale în valoare de 575.650 lei. 

 

ACȚIUNI ÎN COOPERARE PENTRU EFECTUAREA UNOR ACTE PROCEDURALE 

În perioada analizată, acțiuni în cooperare pentru efectuarea unor acte procedurale au fost 

executate următoarele: 6 misiuni în cooperare S.C.C.O. Covasna, 2 misiuni în cooperare cu lucrători 

D.G.A, 4 misiuni de cooperare cu lucrătorii din cadrul I.P.J. Covasna, 4 misiuni în cooperare cu 

lucrători D.N.A și 1 misiune în cooperare cu lucrătorii D.I.I.C.O.T.. 

 

ACȚIUNI EXECUTATE ÎN COOPERARE/COLABORARE CU ALTE INSTITUȚII ȘI 

PUNEREA ÎN APLICARE A MANDATELOR DE ADUCERE 

S-au executat un număr de 86 de misiuni cu alte instituții astfel: 14 acțiuni în colaborare cu 

reprezentanți ai Direcției Silvice Covasna; 42 acțiuni în cooperare cu I.P.J. Covasna; 3 acțiuni în 

cooperare cu I.G.I. Covasna, 5 acțiuni în colaborare cu administrația publică locală, 1 acțiune în 

colaborare cu I.T.M. Covasna, 8 acțiuni în colaborare cu executorii judecătorești, 8 acțiuni în 

colaborare cu reprezentanții Gărzii de Mediu Covasna, 2 acțiuni cu alte structuri. 

Activitatea s-a materializat prin aplicarea a 4 sancțiuni contravenționale în valoare de 5.000 

lei. De asemenea, în perioada analizată, au fost executate 300 acțiuni pentru punerea în aplicare a 

mandatelor de aducere, neexistând situații în care mandatele să nu fie executate. 

 

PREVENIREA ȘI COMBATEREA FAPTELOR ANTISOCIALE 

În anul 2024, au fost  constatate de către jandarmi 342 fapte de natură penală cu 334 autori, 

din care 107 infracțiuni cu 92 autori, constatate de patrule de jandarmi independente și 235 

infracțiuni cu 242 autori, în patrule polițiști/jandarmi. 
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Comparativ cu rezultatele obținute în anul 2023, se constată o scădere a faptelor penale 

constatate de jandarmi cu 7% (de la 115 in 2023 la 107 în 2024) și, de asemenea, o scădere a faptelor 

penale constatate în cadrul dispozitivelor mixte cu poliția cu 10 % (de la 260 in 2023 la 235 în 2024). 

De asemenea, se constată o creștere a indicatorului contravenții aplicate cu 30 % (de la 1.086 

în 2023 la 1.410 în 2024). 

Un accent deosebit a fost pus pe organizarea și executarea unor acțiuni pe linia combaterii 

delictelor silvice, activitate materializată în constatarea a 42 infracțiuni cu 44 autori și aplicarea a 36 

de sancțiuni contravenționale în valoare de 28.000 lei, precum și confiscarea a 54,72 m3 material 

lemnos.  

În perioada analizată, au fost executate 86 acțiuni preventiv-educative în 86 de locații rurale 

și urbane. 

 

PAZA ŞI PROTECŢIA OBIECTIVELOR, BUNURILOR ŞI VALORILOR 

În perioada analizată, Inspectoratul de Jandarmi Județean Covasna a asigurat paza și 

protecția instituțională la un număr de 18 obiective (17 cu exceptare de la plată și 1 cu plată), paza și 

protecția transportului corespondenței clasificate 249, paza și protecția transporturilor de bunuri și 

valori 65 și 20 misiuni de pază și protecție a transporturilor speciale. 

Efectivele din cadrul dispozitivelor de pază au aplicat 2 sancțiuni contravenționale. 

În contextul operativ actual, activitatea pe linia organizării, coordonării și executării 

misiunilor de pază și protecție instituțională și a transporturilor de bunuri, valori și cu caracter 

special, a vizat în principal eficientizarea permanentă a dispozitivelor de pază adoptate pentru 

creșterea siguranței, în scopul reducerii probabilităților de concretizare a unor amenințări îndreptate 

asupra obiectivelor și transporturilor din responsabilitate. 

Măsurile întreprinse de către reprezentații din cadrul unității noastre, cu ocazia desfășurării 

analizei comune semestriale cu beneficiarii de pază, au avut ca scop identificarea tuturor 

vulnerabilităților și amenințărilor, diminuarea ori eliminarea acestora prin implementarea 

sistemelor tehnice de securitate la obiectivele din competență și îmbunătățirea celor existente, 

precum și intensificarea schimbului de date și informații de interes operativ care ar putea influenta 

misiunea executată. Acestea s-au dovedit a fi eficiente, întrucât la obiectivele din competență nu s-

au înregistrat evenimente negative și nu au fost constatate deficiențe în organizarea și executarea 

misiunilor de pază și protecție instituțională. 

 

PRINCIPALELE DIRECŢII PENTRU CREŞTEREA PERFORMANŢEI ÎN ANUL 2025 

-Menținerea la nivel ridicat a gradului de siguranță și protecție a cetățeanului prin 

întrebuințarea eficientă a personalului inspectoratului și prin păstrarea unei capacități operaționale 

și de intervenție adaptate la situația operativă, în vederea gestionării, în condiții optime a tuturor 

activităților circumscrise realității sociale și a situațiilor speciale sau de criză în domeniul ordinii 

publice, în zona de responsabilitate; 

-Reducerea vulnerabilităților prin implementarea/înlocuirea sistemelor tehnice de securitate 

la obiectivele la care I.J.J. Covasna asigură paza cu efective proprii, conform analizelor de risc 

întocmite în acest sens și implementarea conceptului de monitorizare și intervenție; 

-Optimizarea acțiunilor desfășurate de structurile logistice, prin identificarea nevoilor reale 

la nivelul unității și asigurarea la timp și în bune condiții a activităților de suport; 
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-Contractarea finanțării externe nerambursabile pentru investiția “Sprijinirea investițiilor în 

noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum 

din cadrul Programului cheie 1- Surse regenerabile de energie și stocarea energiei- Fondul pentru 

modernizare (FM)”, pentru sediul I.J.J. Covasna, punct de producție B-dul. Gen. Grigore Bălan nr. 

71, mun. Sfântu Gheorghe, jud. Covasna; 

-Menținerea la nivel ridicat a încrederii cetățenilor în instituția noastră și a imaginii acesteia 

prin mediatizarea corectă a tuturor preocupărilor inspectoratului și dezvoltarea relațiilor de 

parteneriat cu comunitatea locală. 

 

 

INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ”MIHAI VITEAZUL “ AL 

JUDEȚULUI COVASNA 

 

În vederea diminuării riscului asociat situațiilor de criză și dezastru, precum și a înlăturării 

efectelor distructive în cazul producerii acestora s-a acționat cu prioritate pentru realizarea 

următoarelor obiective:  

- Creșterea continuă a gradului de siguranță al cetățeanului atât în mediul rural cât și în 

mediul urban; 

- Creșterea capacității operaționale și de intervenție a inspectoratului și îmbunătățirea 

parametrilor parteneriatului operațional cu celelalte instituții abilitate în gestionarea situațiilor de 

urgență; 

- Elaborarea, promovarea și implementarea unor programe privind pregătirea 

profesională a personalului, atât pentru îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, cât și pentru prevenirea 

și combaterea corupției; 

- Administrarea patrimoniului și resurselor alocate în conformitate cu legislația în 

vigoare. 

 

INSPECȚIA DE PREVENIRE 

ACTIVITĂȚILE PREVENTIVE DESFĂȘURATE 

În anul 2024 activitatea Inspecției de Prevenire a fost orientată în baza obiectivelor stabilite 

prin Strategia de consolidare și dezvoltare a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență 

pentru perioada 2016-2025, a Ordinului privind organizarea și desfășurarea activității preventive în 

anul 2024 și a Concepției specifice de prevenire a situațiilor de urgență pentru anul 2024, precum și 

ca urmare a ordinelor și dispozițiilor ulterioare, concentrându-se în mod special pe exercitarea 

rolului de autoritate al instituției noastre, de continuare a demersurilor pentru crearea unei culturi 

preventive în rândul populației, adaptată la cerințele actuale ale societății și la particularitățile zonei 

de competență, aceasta concretizându-se prin Concepția Specifică elaborată la nivelul județului Covasna. 

 

ACTIVITATEA DE AVIZARE-AUTORIARE 

Compartimentul avizare/autorizare a desfășurat activitatea cu respectarea prevederilor din 

Procedura operațională privind emiterea avizelor și autorizațiilor de securitate la incendiu și 

protecție civilă de către inspectoratele județene pentru situații de urgență PO-08-IP. La soluționarea 

cererilor nu au fost întâmpinate probleme deosebite, acestea realizându-se cu respectarea 

termenelor prevăzute de legislația specifică (15 zile lucrătoare–avizele). Au fost întocmite referate și 
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propuneri de răspuns (avize, adrese de respingere, adresă de completare, adresă de neîncadrare, 

după caz). În cazul avizelor emise au fost întocmite și adrese de înștiințare. 

În ceea e privește soluționarea cererilor de avizare au fost înregistrate 126 de solicitări de 

avizare pentru securitate la incendiu (-32%) din care s-au emis 46 avize de securitate la incendiu din 

care 10 avize la clădiri cu destinația pentru învățământ. Au mai fost emise 63 de acțiuni de 

respingere, 4 adrese de completare și 13 adrese de neîncadrare. 

Pe linie de protecție civilă au fost înregistrate 3 solicitări din care una a fost respinsă și 2 au 

primit adresă de neîncadrare. 

De asemenea, au fost înregistrate 38 de solicitări pentru analizarea PUZ, PUD, PUG precum 

și avize de amplasare în parcelă, precum și 83 de solicitări pentru autorizații de securitate la 

incendiu (+23,88%) față de anul anterior când au fost înregistrate 67 de solicitări. Au fost emise 38 de 

autorizații față de 28 în anul 2023 din care 9 autorizații pentru securitate la incendiu la instituții de 

învățământ. 

De asemenea, au mai fost emise 35 de adrese de respingere și 10 adrese de completare. 

Pe linie de protecție civilă a fost înregistrată o singură solicitare iar aceasta a fost respinsă. 

Totodată, au fost emise 6 acorduri pentru focuri de artificii și 9 acorduri pentru 

comercializarea artificiilor. 

De asemenea, personalul compartimentului a executat un număr total de 104 controale, din 

care 21 controale la obiective de investiții (altele decât cele în vederea emiterii autorizației de 

securitate la incendiu); 73 de controale în urma solicitărilor de emitere a autorizațiilor de securitate 

la incendiu și 10 controale preventive. 

Pe linie de prevenire, în anul 2024 s-au organizat și executat 638 de controale, un număr mai 

mic comparativ cu anul precedent când au fost executate 683 de controale. Din totalul de 638 de 

controale, 282 au vizat operatori economici, 312 instituții, 20 de localități, 23 servicii voluntare și 

private pentru situații de urgență și 1 obiectiv SEVESO. 

În urma executării controalelor de prevenire, au fost constatate 2.225 deficiențe, 189 dintre 

acestea fiind soluționate pe timpul controalelor. 

În ceea ce privește aplicarea sancțiunilor contravenționale, în perioada analizată, au fost 

aplicate 2.225 de avertismente și 376 de amenzi contravenționale în valoare de 2.881.900 lei. 

În anul 2024, s-a dispus aplicarea a două sancțiuni contravenționale complementare la două 

obiective, având în vedere neregulile constatate, ce se încadrau în prevederile art. 5, alin.1, din HGR 

nr. 915/2015 – criterii pentru oprirea funcționării/utilizării construcției determinate de încălcarea 

gravă a cerinței de securitate la incendiu. 

 

ACORDAREA DE ASISTENȚĂ TEHNICĂ DE SPECIALITATE 

În cadrul inspecției prevenire au mai fost gestionate 928 solicitări pentru acordarea asistenței 

tehnice de specialitate pe timpul controalelor, precum și la solicitările scrise primite din care 343 pe 

segmentul de avizare/autorizare și 585 pe segmentul de prevenire a incendiilor. 

 

ACTIVITATEA DE INFORMARE PREVENTIVĂ 

Informarea preventivă reprezintă pârghia de conștientizare a cetățenilor asupra riscurilor la 

care s-ar putea expune la un moment dat și într-un anumit loc, precum și asupra măsurilor de 

protecție și a comportamentului pe care ar trebui să le adopte în cazul producerii unei situații de 

urgență. Obiectivul specific al acestei activități este de a asigura cetățenilor nivelul corespunzător de 
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educație preventivă, astfel încât comunitatea să participe activ la prevenirea și gestionarea situațiilor 

de urgență apărute. 

Activitatea s-a desfășurat în concordanță cu prevederile PO-04-IP, respectiv PO-IGSU-IP-07 

din 01.10.2021 - Procedura operațională privind activitatea de informare preventivă, a planificării 

anuale și a ordinelor dispuse de I.G.S.U... 

Inspecția de prevenire a organizat și desfășurat 298 de instruiri la operatori economici; 330 

de instrucții și 20 de instruiri în localități; au apărut în presă 28 de articole; s-a participat la 11 

emisiuni radio; au fost 23 de activități on-line; s-au desfășurat 69 de exerciții de simulare a 

producerii unor situații de urgență și 20 de exerciții/aplicații cu serviciile voluntare/private pentru 

situații de urgență. 

Au avut loc 35 de activități de auditare a persoanelor autorizate să efectueze lucrări în 

domeniul apărării împotriva incendiilor. 

 

REZILIENȚA COMUNITĂȚILOR 

În cursul anului 2024, la Centrul Zonal de Pregătire Cluj Napoca au fost planificați 19 

reprezentanți ai administrației publice locale, însă niciunul nu s-a prezentat. 

Referitor la programul de voluntariat-„Salvator din pasiune”, au rămas 33 de voluntari, care 

au dorit să se implice în mod activ în viața comunității și au dorit să participe efectiv la acțiunile de 

răspuns operativ generate de manifestarea situațiilor de urgență, precum și pentru însușirea și 

punerea în aplicare a noțiunilor de bază în acordarea primului ajutor calificat, implicarea în acțiunile 

de ajutor umanitar, precum și în cele de popularizare în rândul cetățenilor a măsurilor preventive. 

În cursul anului 2024, voluntarii din cadrul ISU Covasna au participat la un număr de 497 

intervenții și 40 activități de informare preventivă, iar 8 voluntari au participat atât la cursul 

introductiv general cât și la cel de prim ajutor de bază organizat la nivelul unității. 

 

CENTRUL OPERAȚIONAL JUDEȚEAN 

MONITORIZARE SITUAȚII DE URGENȚĂ-DISPECERAT 

Dispeceratului I.S.U. Covasna i-au fost repartizate pe parcursul anului 2024 spre soluționare, 

un număr de 12.346 apeluri în situații de urgență (o medie de 33.7 zilnic), +12% mai mult față de 

anul 2023. 

La nivelul dispeceratului, au mai fost gestionate 159 de atenționări meteorologice și 

avertizări hidrologice, precum și 99 mesaje RoAlert (89 avertizare prezență urs, 3 avertizare 

prezență lup, 4 avertizare fenomen meteo, 3 avertizare dispariție copil/adult). 

 

SITUAȚII DE URGENȚĂ GESTIONATE 

În anul 2024 echipajele specializate din cadrul structurilor de intervenție ale inspectoratului 

au participat la 6.569 (17.94/ zi) evenimente, + 30% mai multe față de anul 2023 când au fost 

înregistrate 5.050.  

Din cele 6.569 evenimente, 2.460 din ele au fost gestionate de gărzile de intervenție și de 

serviciile voluntare (1.049 fiind înregistrate în mediul urban și 1.411 în mediul rural); 1.085 

intervenții în situații de urgență și 1.375 activități de informare preventivă, verificări în teren în 

contextual procesului electoral, exerciții cu forțe și mijloace în teren; 4.109 evenimente gestionate de 

echipajele SMURD (11.22/zi – 1.933 au fost înregistrate în mediul urban și 2.176 în mediul rural). 
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În perioada analizată, echipajele specializate pentru intervenție, din cadrul structurilor de 

intervenție au acționat pentru localizarea, lichidarea și înlăturarea efectelor negative a 214 incendii 

(+28.2% față de 2023), respectiv cu 47 evenimente. Din numărul total de intervenții la care 

inspectoratul a participat, 54 intervenții au fost în cooperare cu serviciile voluntare/private pentru 

situații de urgență și 3 au fost gestionate de serviciile voluntare pentru situații de urgență (Covasna 

și Zagon). Valoarea estimată a bunurilor salvate și protejate în urma incendiilor se situează la 

aproximativ 65 mil. lei, iar valoarea bunurilor distruse în urma incendiilor este de aproximativ 30 

mil. lei. 

În anul 2024 s-a înregistrat un număr de 18 persoane rănite și o persoană decedată din cauza 

incendiilor. 

Referitor la timpul de răspuns la incendiu, în anul 2024 a fost pentru mediul urban de 

0:05:04(-5 sec. față de anul 2023) iar în mediul rural 0:17:35 (+20 sec. față de anul 2023). Media celor 

două fiind de 0:13:56. 

Surse probabile care au generat incendii sunt: efectul termic, flacăra, efectul termic al 

curentului electric, alte surse. 

De asemenea, în cursul anului 2024 au mai fost înregistrate 120 de incendii de vegetație și 

altele, cu o creștere de 110,5 % față de anul 2023; această creștere fiind influențată și de condițiile 

atmosferice. Suprafața afectată de incendiile de vegetație a fost de 223,64 ha de teren. 

 

ASISTENȚĂ MEDICALĂ DE URGENȚĂ ȘI PRIM AJUTOR CELIFICAT 

În anul 2024, începând cu luna februarie, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a 

organizat cursuri de pregătire în domeniul SMURD, 22 de subofițeri participând la cursuri de prim 

ajutor calificat privind efectuarea procedurilor de descarcerare și alte operațiuni de salvare. 

În perioada 01.02 - 31.12.2024 au fost instruiți pentru acordarea primului ajutor de bază un 

număr de 94 cadre făcând parte din Inspectoratul de Poliție Județean Covasna și Inspectoratul 

pentru Situații de Urgență "Mihai Viteazul" al județului Covasna. 

În luna iunie și iulie lotul reprezentativ al Inspectoratul pentru Situații de Urgență ”Mihai 

Viteazul” al județului Covasna a participat la „Competiția națională de descarcerare și de acordare a 

primului ajutor calificat”, faza a II-a zonală, unde la proba TRAUMĂ a obținut locul I, calificându-se 

la faza națională unde a obținut locul V. 

Pe linie de SMURD s-au înregistrat 4.109 evenimente (+11% față de anul anterior) din care 

3.702 intervenții de asistență medicală de urgență/prim ajutor, 256 intervenții la accidente rutiere-

feroviare, 151 alte situații. La aceste intervenții au fost asistați 4.053 adulți și 399 copii. 

În anul 2024, echipajele SMURD au fost solicitate să intervină la un număr de 129 persoane 

care se aflau în stop cardio respirator. Dintre acestea, în 21 de situații manevrele de resuscitare în 

prespital au fost reușite (16,27%). 

Pe linie de înștiințare, alarmare și evacuare , în baza planificării și organizării exercițiilor de 

alarmare publică, în anul 2024 s-au desfășurat un număr de 14 exerciții de alarmare publică la 

unitățile administrativ teritoriale din județul Covasna. 

Au fost avizate un număr de 7 planuri de evacuare, din care 3 la operatori economici și 4 la 

instituții publice. 

În anul 2024 au fost executate 12 misiuni pirotehnice din care 7 misiuni în care au fost 

derulate operațiuni de cercetare, identificare, ridicare, transport și depozitare temporară în vederea 

distrugerii ulterioare, de elemente de muniție neexplodată din timpul conflictelor armate; 2 misiuni 
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de distrugere planificată a muniției neexplodate asanate de pe teritoriul județului Covasna și 3 

misiuni la care după executarea operațiunilor de cercetare și identificare s-a constatat faptul că 

elementele descoperite nu fac parte din categoria munițiilor neexplodate din timpul conflictelor 

armate, având doar o asemănare de formă cu acestea. 

Pe linie de adăpostire au fost efectuate 20 de controale la adăposturi de protecție civilă și 

puncte de comandă, respectiv 26 de verificări la adăposturi de protecție civilă și 2 puncte de 

comandă de protecție civilă, de pe raza județului Covasna, împreună cu personal din cadrul 

Inspecției de Prevenire, în conformitate cu planul de control întocmit în acest sens. 

La nivelul structurilor de suport, s-au înregistrat 21 de pierderi în ceea de privește personalul 

iar în ceea ce privește tehnica de intervenție, aceasta a fost completată cu o ambulanță Mercedes 

Sprinter și un ventilator mare. 

 

OBIECTIVE 

Obiectivul fundamental al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihai Viteazul” al 

Județului Covasna, pentru anul 2025, rămâne acela de consolidare și dezvoltare a instituției, în 

vederea creșterii permanente a capacității operaționale și de răspuns, reducerii impactului efectelor 

situațiilor de urgență asupra comunităților și îmbunătățirea calității misiunilor executate in folosul 

populației. 

În acest sens, s-au stabilit ca obiective specifice următoarele: continuarea demersurilor 

pentru realizarea investiției „Reabilitare termică, energetică și modernizare a construcției denumită 

Sediu Cazarmă Detașament de Pompieri Sfântu Gheorghe"; lucrări de reparații curente la Sediu 2 - 

ISU Covasna; creșterea capacității de reacție și eficientizarea acțiunilor de intervenție pentru 

gestionarea situațiilor de urgență, respectiv, continuarea demersurilor pentru înființarea unei 

subunități/punct de lucru în stațiunea Covasna; dezvoltarea facilităților de pregătire existente în 

cadrul Poligonului de antrenament și pregătire de specialitate al I.S.U.J. Covasna; actualizarea 

documentelor operative existente în dispeceratul inspectoratului; desfășurarea mai multor activități 

de verificare și recunoașteri în teren; conștientizarea riscurilor de către populație prin desfășurarea 

antrenamentelor de înștiințare, avertizare-alarmare și evacuare a populației; asigurarea unui 

management adecvat al situațiilor de urgență la nivel local, urmărirea aplicării riguroase a 

reglementărilor în domeniu și creșterea responsabilității autorităților locale; efectuarea demersurilor 

pe cale ierarhică, în vederea ocupării posturilor vacante; creșterea nivelului de pregătire a 

personalului cu responsabilități în domeniul situațiilor de urgență de la nivel instituțiilor și 

localităților; reducerea numărului de obiective puse în funcțiune fără obținerea autorizației de 

securitate la incendiu și asigurarea unui grad sporit de securitate a cetățeanului și comunităților 

umane aflate în spații publice; reducerea timpului de soluționare a cererilor de emitere a avizelor și 

autorizațiilor de securitate la incendiu și/sau protecție civilă; continuarea derulării acțiunilor de 

promovare a voluntariatului; organizarea de activități dedicate promovării și susținerii dezvoltării 

sociale, educaționale, culturale și civice a copiilor având în vedere că anul 2025 a fost desemnat 

„Anul național al Copilului”; asigurarea mijloacelor financiare necesare pentru condițiile optime de 

muncă ale personalului; menținerea climatului de încredere în instituție. 
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POLIȚIA LOCALĂ A MUNICIPIULUI SFÂNTU GHEORGHE 

Poliția Locală a Municipiului Sfântu Gheorghe a fost înființată în scopul exercitării 

atribuțiilor privind apărarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanei, a proprietății 

private și publice, prevenirea și descoperirea infracțiunilor, având următoarea componență 

organizatorică: structura de ordine și liniște publică, pază a bunurilor și evidență a persoanelor; 

structura din domeniul circulației pe drumurile publice; structura de disciplină în construcții și 

afișajul stradal; structura de protecția mediului; structura de activitate comercială. 

În anul 2024 s-au aplicat 2.039 sancțiuni contravenționale, din care 1.505 amenzi în cuantum 

de 669.050 lei și 534 avertismente scrise. 

În perioada 01.01.2024-31.12.2024, pe linia aplicării prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 

2/2001 – privind regimul juridic al contravențiilor, aprobată prin Legea nr. 180/2002, cu modificările 

și completările ulterioare, au fost întocmite și comunicate: 516 adrese de înaintare spre executare 

silită a proceselor-verbale de contravenție neachitate; 122 adrese de înaintare prin care s-a solicitat 

sprijin pentru ducerea la îndeplinire a procedurii comunicării proceselor-verbale de contravenție 

nepreluate prin poștă cu aviz de primire; au fost redactate și depuse la instanța de judecată 42 

întâmpinări în dosarele care au format obiectul plângerilor contravenționale. 

 

BIROUL ORDINE PUBLICĂ ȘI EVIDENȚA POPULAȚIEI 

Activitatea biroului s-a desfășurat astfel: 

 s-au asigurat, zilnic, măsuri de ordine la Școala Specială Sfântu Gheorghe și Școala 

Gimnazială ”Gödri Ferenc” la intrarea/ieșirea elevilor la/de la cursuri, în perioada cursurilor școlare; 

 s-au desfășurat activități de prevenire și combatere a cerșetoriei în mun. Sf. 

Gheorghe, comercializarea fără forme legale a urzicilor, ciupercilor, florilor și produselor artizanale 

în locuri neautorizate pe domeniul public al Municipiului Sf. Gheorghe; 

 s-au însoțit reprezentanții Primăriei – Direcția Finanțe Publice Municipale, cu ocazia 

transportului banilor din încasările zilnice la Direcția de Finanțe Publice a județului Covasna; 

 s-au însoțit, o dată pe săptămână, reprezentanții Primăriei – Direcția Finanțe Publice 

Municipale cu ocazia colectării banilor din parcometrele din Municipiul Sf. Gheorghe; 

 polițiștii locali au asigurat măsuri de ordine la desfășurarea diferitelor manifestări 

care au avut loc în municipiu; 

 cu ocazia desfășurării diferitelor manifestări care au avut loc, polițiștii locali au dus la 

îndeplinire și prevederile Dispozițiilor primarului privind interzicerea desfacerii băuturilor alcoolice 

în unitățile comerciale și de alimentație publică în zonele respective; 

 s-au asigurat măsuri de ordine la desfășurarea a 20 meciuri de fotbal susținute de 

către Sepsi OSK Sfântu Gheorghe în cadrul Ligii I Betano. 

Din punct de vedere al indicatorilor de activitate, situația se prezintă astfel: 261 procese-

verbale de contravenție; 10 sesizări, reclamații scrise primite de la cetățeni; 35 măsuri de ordine; 1 

persoană predată care a săvârșit o infracțiune; 1 infracțiune flagrantă; 144 executări silite; 1420 

persoane legitimate 41 procese-verbale de afișare/predare-primire. 
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BIROUL CIRCULAȚIE 

Activitatea biroului s-a desfășurat astfel: 

 s-au asigurat, zilnic, măsuri dirijare și fluidizare trafic la trecerile de pietoni de la 

Liceul Teoretic ”Mikes Kelemen” și la Școala Gimnazială „Váradi Józef”  la intrarea elevilor la 

cursuri, în perioada cursurilor școlare; 

 s-au desfășurat activități de prevenire și combatere a încălcării normelor legale 

privind oprirea, staționarea, parcarea autovehiculelor și accesul interzis precum și încălcării 

normelor rutiere de către pietoni, bicicliști, conducători de mopede și vehicule cu tracțiune animală, 

încălcarea normelor legale privind masa maximă admisă; 

 s-au asigurat, în zilele de repaus săptămânal pe perioada de iarnă, măsuri dirijare și 

fluidizare trafic la Stațiunea Șugaș Băi; 

 au participat la asigurarea măsurilor de circulație cu ocazia desfășurării diferitelor 

manifestări care au avut loc în municipiul Sfântu Gheorghe; 

 s-au comunicat către Serviciul Poliției Rutiere din cadrul I.P.J. Covasna punctele de 

penalizare aplicate conducătorilor auto pentru încălcarea normelor rutiere în baza prevederilor 

O.U.G. nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice pentru a fi implementate în baza de 

date. 

Din punct de vedere al indicatorilor de activitate, situația se prezintă astfel: 1439 procese-

verbale de contravenție; 1306 puncte penalizare aplicate conform O.U.G: nr. 195/2002; 1061 persoane 

legitimate, 98 autovehicule abandonate/fără stăpân; 650 note de constatare/înștiințări emise în 

parcările cu plată; 150 asigurarea măsurilor de circulație; 122 procese-verbale de afișare/predare-

primire. 

BIROUL PROTECȚIA MEDIULUI 

Activitatea biroului s-a desfășurat astfel: 

 s-au desfășurat activități de supraveghere a zonelor identificate cu risc, în vederea 

depistării și sancționării persoanelor care depozitează ilegal moloz sau deșeuri menajere pe 

domeniul public al Municipiului Sfântu Gheorghe; 

 s-au desfășurat activități de supraveghere și verificare a punctelor de colectare a 

deșeurilor amplasate pe teritoriul municipiului în vederea depistării și sancționării persoanelor care 

încalcă normele legale; 

 au verificat respectarea obligațiilor impuse persoanelor fizice și juridice de prevederile 

H.C.L. nr. 241/2013 privind normele de bună gospodărire pe teritoriul mun. Sfântu Gheorghe; 

 s-au desfășurat acțiuni de verificare a respectării obligațiilor impuse de legislația ce 

reglementează normele de protecție a mediului, salubrizarea localității, regimul deșeurilor, precum 

și administrarea zonelor verzi în intravilanul localităților; 

 au fost întreprinse acțiuni de verificare în teren a aspectelor privind încălcarea normelor 

de protecție a mediului, sesizate de către persoane fizice și juridice; 
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 s-au desfășurat acțiuni de supraveghere a zonelor de agrement-Șugaș Băi, zona Benedek 

Mezo; 

 s-au constatat și aplicat sancțiuni contravenționale privind încălcarea normelor de 

protecție a mediului, stabilite prin legi sau hotărâri ale Consiliului Local Sfântu Gheorghe. 

Din punct de vedere al indicatorilor de activitate, situația se prezintă astfel: 206 procese-

verbale de contravenție; 103 sesizări, reclamații scrise primite de la cetățeni; 2 note de constatare; 25 

activități de supraveghere a zonelor identificate cu risc; 187 persoane legitimate; 28 procese-verbale 

de afișare/predare-primire. 

 

DISPECERATUL POLIȚEI LOCALE 

Activitatea biroului s-a desfășurat astfel: 

 dispeceratul a asigurat în regim de permanență punerea în aplicare a planului operativ 

de acțiune, cunoașterea permanentă a situației operative din zonele de responsabilitate, a transmis 

dispozițiile conducerii în vederea executării misiunilor, precum și executarea acestora; 

 au coordonat activitatea polițiștilor locali aflați în teren, totodată au primit, stocat și 

comunicat conducerii instituției 1.459 sesizări telefonice, de la persoane fizice și juridice, asociații de 

locatari/proprietari, instituții publice, precum și datele obținute de la acțiunile aflate în desfășurare, 

în scopul analizării luării deciziilor și coordonării efectivelor; 

 au efectuat interogări în baza de date a Ministerului Administrației și Internelor a 

persoanelor și autovehiculelor oprite pentru verificări în condițiile legii. 

Din punct de vedere al indicatorilor de activitate, situația se prezintă astfel: 2.534 interogări 

în baza de date a M.A.I. „Registrul Național de Evidență a Permiselor de Conducere și a Vehiculelor 

Înmatriculate”; 1751 interogări în baza de date a M.A.I. „Registrul Național de Evidență a 

Persoanelor”; 60 comunicarea imaginilor captate de camerele de supraveghere a traficului rutier; 

1459 sesizări “Tel Verde”. 

 

COMPARTIMENTUL CONTROL ACTIVITĂȚI COMERCIALE 

Activitatea biroului s-a desfășurat astfel: 

 a verificat respectarea prevederilor legale de către producătorii particulari în piețe 

agroalimentare, totodată a întocmit procese-verbale de constatare; 

 a verificat existența Autorizației de Funcționare la locul de desfășurare a activității 

economice care încă nu au fost verificate, precum și cele recent înființate, totodată a întocmit note de 

constatare; 

 a verificat la sediul societăților comerciale care au avut Autorizația de Funcționare 

anulată despre existența și încetarea activității. Cele constatate, precum și numele agenților 

economici care au fost sancționați în temeiul O.G. nr 99/2000 au fost comunicate Primăriei 

Municipiului Sfântu Gheorghe, Direcția Patrimoniu - Compartimentul pentru Autorizarea 

Activităților Economice; 
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 a constatat și aplicat, conform atribuțiilor stabilite prin lege, contravenții pentru 

nerespectarea prevederilor hotărârilor Consiliului Local Sfântu Gheorghe și a prevederilor O.G. nr. 

99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață. 

Din punct de vedere al indicatorilor de activitate, situația se prezintă astfel: 376 procese-

verbale de contravenție; 58 procese-verbale de constatare întocmite; 17 procese-verbale de 

afișare/predare- primire. 

 

COMPARTIMENTUL DISCIPLINĂ ÎN CONSTRUCȚII ȘI AFIȘAJUL STRADAL 

Activitatea biroului s-a desfășurat astfel: 

 a efectuat controale pentru identificarea lucrărilor de construcții executate fără 

autorizație de construire sau desființare, după caz, inclusiv a construcțiilor cu caracter provizoriu și 

a întocmit note de constatare în urma controalelor; 

 a constatat, conform atribuțiilor stabilite prin lege, contravențiile privind disciplina în 

domeniul autorizării executării lucrărilor în construcții, a încheiat și înaintat procesele-verbale de 

constatare a contravențiilor, în vederea aplicării sancțiunii, primarului unității administrativ-

teritoriale în a cărui rază de competență s-a săvârșit contravenția; 

 a efectuat controale pentru identificarea persoanelor care nu respectă autorizația de 

executare a lucrărilor de reparații ale părții carosabile și pietonale; 

 a verificat respectarea normelor legale privind afișajul publicitar, inclusiv cele referitoare 

la amplasarea firmei la locul de desfășurare a activității economice; 

 a efectuat controale pentru verificarea sesizărilor și reclamațiilor primite din partea 

cetățenilor, legate de problemele specifice compartimentului și a transmis răspuns reclamanților. 

Din punct de vedere al indicatorilor de activitate, situația se prezintă astfel:; 199 controale 

efectuate-note de constatare întocmite; 30 somații emise în baza Legii nr. 50/1991; 52 sesizări, 

reclamații scrise primite de la cetățeni; 42 procese-verbale de contravenție; 11 procese-verbale de 

afișare/predare-primire. 

CONCLUZII 

 

Inspectoratul de Poliție Județean Covasna 

La nivelul I.P.J. Covasna, indicatorii statistici prezintă o scădere a numărului tâlhăriilor,- 44% 

față de anul anterior, fiind înregistrate 10 fapte în anul 2024. 

Infracțiunile contra patrimoniului au scăzut de asemenea cu 3,5% iar faptele de înșelăciune 

au fost cu 16% mai multe, înregistrându-se 118 fapte. 

Numărul faptelor penale care intră în sfera faptelor de violență domestică a crescut cu 17% 

față de anul 2023. 

Se observă o creștere +4 a accidentelor grave de circulație; au fost înregistrate 45 accidente 

grave de circulație soldate cu decesul a 16 persoane (+1), rănirea gravă a 34 persoane (-1) și rănirea 

ușoară a altor 28 (-6), ceea ce relevă o scădere a numărului de persoane rănite grav și al numărului 

de persoane rănite ușor. 
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Infracțiunile sesizate de natură economico-financiară au crescut la 239, față de anul 2023 

când au fost înregistrate 230 fapte. 

Rezultatele obținute de către polițiștii din cadrul I.P.J Covasna în segmente importante de 

activitate, reflectă implicarea constantă și dedicarea acestora, puse în slujba comunității, în scopul 

creșterii gradului de siguranță publică și protecție a cetățeanului, prevenirii și combaterii 

infracțiunilor. 

Nu au fost semnalate/sesizate evenimente/incidente cu impact major asupra climatului de 

normalitate civică și de natură a afecta încrederea cetățenilor și a comunităților locale în capacitatea 

unității de a gestiona situațiile de risc din competență. 

Situațiile de risc semnalate pe raza de competență, în cursul anului 2024, au fost gestionate 

corespunzător prin implicarea corespunzătoare a factorilor decizionali, angrenarea de resurse 

suficiente, coordonarea optimă a acestora și relaționarea activă cu structurile județene de 

cooperare/colaborare. 

Inspectoratul de Jandarmi Județean “ Gheorghe Doja “ Covasna 

Rezultatele obținute în anul 2024, reflectă creșteri ale capacității de acțiune a Inspectoratului 

de Jandarmi Județean Covasna, atât pe segmentul de îndeplinire a misiunilor încredințate cât și pe 

segmentul activităților de suport. 

Concluzionând, de poate afirma că inspectoratul a îndeplinit obiectivele stabilite în 

documentele programatice ale eșaloanelor superioare și cele proprii, a executat în bune condiții 

misiunile încredințate și a contribuit semnificativ, alături de celelalte componente ale S.N.O.P., la 

crearea unui climat sigur de ordine și siguranță publică pentru cetățean și la păstrarea imaginii 

pozitive a M.A.I. și Jandarmeriei Române în zona de responsabilitate. 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență”Mihai Viteazul “ al Județului Covasna 

În anul 2024 misiunile inspectoratului au crescut considerabil + 30%, statistica prezintă un 

număr de 6.569 activități de protecție a comunității, față de 5.050 de evenimente în anul anterior. 

În ceea ce privește partea privind incendiile din zona de competență, anul trecut s-a 

înregistrat o creștere. În anul 2024 au fost 334 incendii (214 incendii, 120 incendii de vegetație și 

altele) față de anul 2023 când au fost 224. 

Activitatea instituției, în anul 2024, a fost dedicată protecției populației, a bunurilor și a 

mediului în situații de urgență. 

Poliția Locală a Municipiului Sfântu Gheorghe 

Activitatea Poliției Locale a Municipiului Sfântu Gheorghe s-a materializat în anul 2024 

prin aplicarea a 2.039 sancțiuni contravenționale, din care 1.505 amenzi în cuantum de 669.050 lei și 

534 avertismente scrise. 

Poliția Locală a Municipiului Sfântu Gheorghe a fost angrenată pentru exercitarea 

atribuțiilor privind apărarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanei, a proprietății 

private și publice, prevenirea și descoperirea infracțiunilor 
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